
＜参加者の声＞

・第2部でのビデオ音声が聴き取りづらく、出来ればもう一度聞く機会があれば有難いです。

・二部のベストプラクティスで、映像にテロップを入れて欲しかった。

・情報提供コーナーは近寄り難い雰囲気だった。

・予定時間超過はいただけない。

・会場が寒かった。

・クーラーが効き過ぎて寒く風邪ひきそう！でした。

・２部の内容をもう少し分厚くしてもよいかと思いました。

・好取組代理店例は、もっと規模の小さい代理店の例を出さないと参考にならない。代協会員のほとんどはもっと規模は小さい。

・第一部 アンケート 結果を踏まえての展開であり説得力があった。

・スクリーンに映し出される資料と手元の資料が違ってた。少なかった

・1部の配布資料と投影資料の相違が多々あり、混乱しました。

・口座振替手数料の問題

・テーマを設けて結論が出るまで続けて欲しい。例 口座振替手数料

・運営お疲れ様でした。いつもありがとうございます。

・有難うございました。

・素晴らしい企画ありがとうございました。

・今後もこの様な機会を提供お願いします！

・貴重なお話をたくさんしていただけて、非常に勉強になりました。本日はありがとうございました。

・2回目の参加でしたが、専業兼業問わず多くの代理店さんに有益な情報だったと思います。

・大変勉強になりました。ありがとうございました。
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